
     

 
 

 

 

 

 

Kundenberatung für Versicherungen und 
Finanzdienstleistungen (m-w-d)  

Wann: Einstieg ab sofort 

Wo: Frankfurt/Darmstadt 

 
Albatros ist ein Unternehmen der Lufthansa Group und betreut als unabhängiger Versicherungsmakler 

und Dienstleister bereits seit 1980 Unternehmen und deren Belegschaften in allen Fragen zu privaten 

Versicherungen, (Bau-)Finanzierungen und betrieblicher Altersvorsorge. Mehr als 150 Beschäftigte, über 

130.000 Kunden und 300.000 Bestandsverträge machen Albatros zum größten Belegschaftsmakler in 

Deutschland.  

 

Kein gewöhnlicher Makler. 

Beim Versicherungsvertrieb denken viele Menschen an Kaltakquise und anstrengende Kundensuche.  
Bei Albatros ist das anders, denn wir können ein bundesweites Belegschaftspotenzial von ca. 400.000 

Personen als Zielgruppe nutzen. Diesen bieten wir speziell ausgehandelte Versicherungs-, Vorsorge-  
und Finanz-Lösungen mit einem außergewöhnlichen Preis-Leistungsverhältnis, die im Wettbewerbsver-

gleich als exklusiv gelten. Wir vereinen digitale Innovationskraft mit langjährigem Beratungs-Know-How.   
 
Durchstarten in der Lufthansa Group. 
Wollen Sie uns helfen, unsere bestehenden Kundenbeziehungen noch besser zu machen? Wir haben 

derzeit einen wachsenden Pool von mehr als 130.000 Privatkunden, die wir noch individueller betreuen 

möchten. Wenn auch Sie mit großem Engagement Ihre Ziele verfolgen und Sie eine offene Persön-

lichkeit auszeichnet, sollten Sie bei uns in ein freies Beratercockpit einsteigen und in der Lufthansa 

Group durchstarten. 

 

Werden Sie „Crew-Mitglied“ bei Albatros. 

Wir suchen Sie als Hauptansprechpartner, Risikoanalyst und Begleiter für unsere Kunden. Bei Albatros 

übernehmen Sie die persönliche Betreuung von bis zu 800 Lufthanseaten und weiteren Kunden von 

ausgewählten Top-Firmen.  

 

Ihre Aufgaben:  

 Ganzheitliche Kundenberatung auf Topniveau 

 Individuelle Risikoanalysen für private Finanzhaushalte 

 Zielgruppen- und bedarfsgerechte Lösungsvorschläge für Versorgungslücken 

 Analysen von neuen Vertriebspotentialen 

  



 

Das sollten Sie mitbringen: 

 Eine abgeschlossene Ausbildung im finanztechnischen Bereich speziell für Versicherungen 

 Sehr gute Kenntnisse in allen Finanzbereichen 

 Ausgeprägte Kunden- und Dienstleistungsorientierung 

 Die Bereitschaft, zielorientiert und motiviert Ihre Aufgaben zu erfüllen 

 Ökonomisches Denken 
   

Unsere Albatros Arbeitswelt bietet Ihnen: 

 Eine langfristige Perspektive für Ihre berufliche Laufbahn 

 Ein transparentes Karriere- und Vergütungsmodell mit hohem Fixum und attraktiver zusätzlicher 

Leistungskomponente 

 Einen modernen Arbeitsplatz und flexible Arbeitsbedingungen 

 Ein breitgefächertes Tätigkeitsfeld 
 

Überzeugt? Dann checken Sie bei uns ein und werden Teil unseres wachsenden Teams. 

Wir freuen wir uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen per Mail an: 

Silvia Sieglitz 

Albatros Service Center GmbH 

Tel.: +49 (0) 69 696 90404 

E-Mail: silvia.sieglitz@albatros.de   

  

 Die Albatros Arbeitswelt. 

 Mehr als 150 Beschäftigte in Deutschland 

 Flache Hierarchien, moderne Beratungsbüros und mobile Arbeitsplatzausstattung 

 Flexible Arbeitszeitmodelle, z. B. Home Office 

 Gesundheitsmanagement und Familienservice der Lufthansa Group 

 Teilnahme an Angeboten zur Personalentwicklung der Lufthansa Group 

 Nutzung Lufthansa-Mobilitätspakete (PKW-Flottenleasing, privat finanziertes  

PKW-Leasing mit Lufthansa Sonderkonditionen, Fahrradleasing oder Jobticket) 

 Arbeitgeberfinanzierte Betriebsrente und Unfallversicherung 

 Vergünstigte Reiseregelung der Lufthansa Group 

 Rabatte auf zahlreiche weitere Produkte (Touristik, Mietwagen, Bekleidung, Fitness-Studio, etc.) 

 Top-Finanzprodukte für private Angelegenheiten 
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